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Розглянуто схеми простого управління, диспетчерського управління, 

дистанційного автоматизованого диспетчерського керування елеваторами з 

датчиками рівня зерна та температури.  

 

Рассмотрены схемы простого управления, диспетчерского управления, 

дистанционного автоматизированного диспетчерского управления 

элеваторами с датчиками уровня зерна и температуры. 

 

Залежно від виду зв'язку і досконалості устаткування диспетчерське 

управління елеваторів влаштовують за різними схемами: просте управління, 

диспетчерське управління, дистанційне автоматизоване диспетчерське 
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керування. Диспетчерське управління (ДУ) передбачає виконання наступних 

операцій: 

- дистанційний (з пульта управління, встановленого в диспетчерській) 

пуск і зупинку електродвигунів приводів транспортного, технологічного і 

аспіраційного устаткування з автоматичною світловою сигналізацією про 

роботу електродвигунів; 

- сигналізація на встановленому щиті про положення розподільних 

пристроїв і міру заповнення бункерів; 

- автоматичне блокування, що забезпечує задану послідовність запуску і 

зупинки машин; 

- ручне управління усіма розподільними пристроями і засувками. 

Система дистанційного автоматизованого управління (ДАУ) також 

передбачає дистанційний контроль міри завантаження норій за допомогою 

амперметра, включеного в мережу електродвигуна. Амперметри 

встановлюються на щиті сигналізації. У черевиків норій (для захисту їх від 

завалів) встановлюють засувки, які закриваються у разі отримання сигналів про 

заповнення бункера. Заповнення бункерів контролюють встановленими в них 

датчиками рівня зерна. 

Система ДАУ передбачає автоматичне блокування, що забезпечує 

послідовність маршруту і пуску устаткування і виключає змішування різних 

партій зерна, запобігає завалам устаткування зерном. 

Для зручності наладки і забезпечення надійних умов експлуатації схемні 

рішення ДАУ повинні передбачати два режими роботи: централізоване 

автоматизоване управління і місцеве управління без збереження 

автоблокування за допомогою відключення ланцюгів для зняття потенціалу на 

усіх ділянках системи. Переклад на місцеве управління має бути здійснений з 

розподільних панелей або при необхідності з пульта управління. 

Псуванню зерна в процесі його зберігання передує підвищення 

температури, тому важливо контролювати її зміну. У силосах елеваторів 

температуру зерна контролюють за допомогою електротермічних установок. 
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Електротермометри полегшують спостереження і контроль за зерном і 

дозволяють по зміні температури виявляти гнізда саморозігрівання і вживати 

відповідні заходи. Установки забезпечують контроль, реєструють температуру, 

перевіряють контрольовані параметри в діапазоні 15-35
0
С, реєструють вихід 

параметрів за межі норми звуковою і світовою сигналізацією у разі 

перевищення температури в будь-якій точці понад критичного значення (35
0
С).  

Система може включатися в роботу автоматично від контакту годинника, 

встановленого на пульті, або оператором. При перевищенні температури в 

зонах виміру вище 35
0
С включається аварійна звукова і світлова сигналізація. 
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В данной статье получены основные аналитические зависимости в виде 

целевых функций, необходимых для оптимизации главных размеров и 

геометрических соотношений активной части трехфазных трансформаторов 

с витым «безотходным» разрезным стыковым пространственным 

магнитопроводом. 

 

У даній статті отримані основні аналітичні залежності у вигляді 

цільових функцій, необхідних для оптимізації головних розмірів і геометричних 

співвідношень активної частини трифазних трансформаторів з крученим 

«безвідходним» розрізним стикових просторовим магнітопроводом. 




